UcnonHutenb Pas[lBaTpu npeobpasyeT Uncno Ha aKpaHe.

Y UCNoNHUTENSa ecTb TPU KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMepa:

1. NMpunbaButb 1

2. YMHOXMUTb Ha 2

3. Npubasutb 3

lMepBas KoOMaHAa yYBE/IMUYMBAET YMCNO HA 3KpaHe Ha 1, BToOpas YMHOXaeT ero Ha 2, TpeTbs YBE/NYMBAET Ha 3.

MporpamMMa ana ncnonHutena Pas[lBaTpu — 3To nocnefoBaTes/IbHOCTb KOMaHA,.

CKONbKO CyllecTByeT nporpamm, KoTopble npeobpasyroT MCXO4HOE YMCNO0 3 B YMCNO0 16 1 Npy 3TOM TPAEKTOPUS BbIYUCIIEHUIA COAEPXUT YMNCIO
12?

TpaeKkTopusl BblYUCNEHNIA — 3TO NOC/IEA0BATENIbHOCTb pPe3ynbTaToOB BbIMNOJIHEHUA BCEX KOMaHA nporpammbl. Hanpumep, ans nporpammel 312
npu UCXo4HOM uucne 6 TpaekTopusa 6yaert coctosaTb M3 umcen 9, 10, 20.

def f(x,vy):
if x>y:
return 0
if x==y:
return 1
else:

return f(x+1,y)+f(x*2,y)+f (x+3,v)

T print(£(2,12)*£(12,16))



